

按人建档立卡,实现精准帮扶

我国将对困境儿童进行排查

记者8日从民政部获悉,为做好困境儿童保障工作,全面落实《国务院关于加强困境儿童保障工作的意见》,各地民政部门将协调有关部门和社会力量,结合已经开展的留守儿童摸底排查,进行困境儿童排查调研,按人建档立卡,摸清底数和情况。

民政部部长李立国在8日举行的全国贯彻落实《国务院关于加强困境儿童保障工作的意见》

视频会议表示,落实意见的首要任务是明晰保障对象和范围,摸清底数和情况。要推动建立统一的面向农村留守儿童和困境儿童工作机制和信息台账,实现数据共享、信息互通。要及时录入困境儿童纳入孤儿保障、低保、特困人员救助供养、医疗保险、医疗救助等相关保障体系的情况,实现

精准帮扶,动态管理。

他表示,意见是中央层面在建立孤儿保障制度后,第一次对各类困境儿童保障做出的制度性安排,对困境儿童作出了分类界定,对改善其生存发展条件制定了措施,对有关部门和单位的职责任务提出了明确要求,是做好困境儿童保障的工作指南和行动纲领。(据新华网)



【建党95周年·光辉历程】提出“一带一路”倡议



图为:2016年6月8日,中国铁路正式启用中欧班列统一品牌。

2013年9月,国家主席习近平访问中亚期间,首次提出共同建设丝绸之路经济带的重大倡议。“一带一路”倡议的提出,不仅在舆论界和各国民众中引起强烈反响,而且在相关各实际操作部门得到了积极响应。3年来,“一带一路”建设取得了阶段性成果和早期收获,积极效应正在逐步显现。中国与20个国家签署了产能合作协议,同“一带一路”沿线17个国家共同建设了46个境外合作区,中国企业累计投资超过140亿美元,为当地创造6万个就业岗位。

新华社记者 唐奕 摄

“好儿子”刘铭俊

独立照顾患癌母亲6年

2010年,刘铭俊的母亲李金好被确诊为肺癌晚期,并且预计只剩下三个月时间。母亲住院,父亲刘观松就成为家里唯一的经济支柱。原本家庭经济情况就不理想,刘观松根本无法辞职照顾妻子。这时候,年仅13岁的刘铭俊虽然难以接受母亲患病的消息,但仍和弟弟一起,坚强地挑起了照顾母亲的重任。

早餐5点起床,上学前去买菜,放学后回家煮饭,然后到医院给母亲送饭,这是刘铭俊每天的生活。同时,他还不断开导母亲,让母亲树立战胜病魔的信心。

“是儿子给了我活下去的勇气。”母亲李金好逢人就讲。在刘铭俊和亲人的悉心照料下,肺癌晚期的李金好一直与病魔奋战,打破了

当初“只能活3个月”的诊断。

为了省钱给母亲治病,刘铭俊经常不吃早餐,中午有时只吃一个面包,晚上只吃青菜。

即使家庭贫寒、困难重重,刘铭俊仍勤奋苦读,从小成绩优异,一直是学校重点班里的优秀生。在当年惠州市第二次调研考试中,刘铭俊总分564分,很有可能考上重点大学。然而,刘铭俊曾萌生放弃高考的念头。

“高考前一个月,他提出要放弃高考,专心照顾母亲。”父亲刘观松回忆说。当时母亲病情危急,刘铭俊知情后想退学照顾母亲。“我只有一个妈妈,而高考还有很多机会。”刘铭俊说。参考以往的大学录取分数,刘铭俊考上重点大学的机会很

大,放弃高考非常可惜。母亲也极力反对,让他一定要考上大学。

此时,正在念高一的弟弟刘铭聪主动请缨照顾母亲:“你到了最关键的时候,一定不能放弃。”于是弟弟刘铭聪请假一个月,从哥哥手里接过照顾母亲的重任。在家人的支持和鼓励下,刘铭俊最终考入长春理工大学。然而,在刘铭俊考上大学两天后,母亲病重离世。

2016年,中央文明办发布3月份“中国好人榜”,惠州“坚强孝子”刘铭俊光荣上榜。

(据中国文明网)



怕湿鞋

墨西哥女记者报道洪水让居民抬着走

墨西哥一名女记者最近去洪水灾区报道时据说怕鞋被水浸湿而让两名居民抬着她走,事情曝光后舆论哗然。

名为莉迪娅·卡明的这名记者说,她在墨西哥中部普埃布拉报道洪灾时,两名居民提出带她去采访一名被困家中的老人并自愿抬着她去。

首先发现这张照片并转发的网民何塞·丹尼尔·埃尔南德斯写道:“可耻,莉迪娅·卡明,阿兹特克电视台的记者,让人抬着以免弄湿(鞋)。”

卡明的老板胡安·卡洛斯·巴莱里奥可不觉得这事可笑,而是发推特说:“她昨天被解雇了,我对发生的事情感到遗憾,她的态度令人遗憾,为此我们解雇了她。”(据新华网)

真会玩

今年英国人流行玩“足镖”

飞镖都玩过吧?手持飞镖,朝着镖盘一扔,计分论输赢。今年夏天,英国人整出了一种新玩法,不用手,用脚踢“镖”,飞向镖盘,名为“足镖”。

肯特郡运动娱乐公司“英国足球运动”的发言人告诉记者:“足镖”是我们今年夏天开发出来的玩法,全世界独一无二。”公司“脸书”网页上一段“足镖”视频的点击率已经超过30万次,转发超过1800次。德国网友米夏埃尔·勒克尔评论说:“酷!”;美国宾夕法尼亚州的网友尼克·柯里说:“看起来很有趣,我也要玩一把。”

“足镖”的玩法与飞镖一样,只是所用飞镖换成了尼龙绒制成的球,镖盘则是直径7米的充气式尼龙钩带镖盘。玩家抬脚,将球踢向镖盘,计算得分,一较高下。(据新华网)

太骇人

俄罗斯一棵树上惊现千尸

俄罗斯西伯利亚地区一棵松树树杈上惊现一具千尸,据推测已经死亡8个月。

托木斯克居民帕维尔·彼得罗维奇和父亲7月1日在通往谢尔韦尔斯克的公路附近见到这骇人一幕。照片显示,尸体呈坐姿处于接近一棵松树树冠的树杈上。彼得罗维奇告诉《西伯利亚时报》:“把尸体从树上搬下的救援人员说,这名男子很可能因为太冷决定爬树,结果因体温过低而死。”

调查人员推测男子死于8个月前的寒冬,目前正在调查他的身份。(据新华网)